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INTENCIÓN DE VOTO

CAREO 1 – CON FRENTE CIUDADANO
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CAREO 2 – SIN FRENTE CIUDADANO
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INTENCIÓN DE VOTO POR PARTIDOS

Enrique Peña Nieto

Andrés Manuel López Obrador

Ricardo Anaya

Margarita Zavala

Enrique Ochoa Reza

José Antonio Meade

Miguel Ángel Mancera

Alejandra Barrales

Jaime Rodríguez "El Bronco"
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62% 3.7 / 10 4.2/ 10
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47% 4.9 / 10 6.4 / 10
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36% 4.1/ 10 5.3/ 10

32% 2.8 / 10 5.2/ 10

CONOCIMIENTO SIMPATÍA* 
GENERAL

SIMPATÍA* ENTRE 
PARTIDISTAS

AUTORIDADES Y ASPIRANTES

* Valores de “0” (Muy Mala Opinión) a “10” (Muy Buena Opinión)
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MORENA + PT    30% PAN + PRD + MC    29% PRI + PVEM    24%

HUMOR ELECTORAL
PERSPECTIVA DE VICTORIA
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IDEA DE CONVOCATORIA DE ELECCIONES

Encuesta telefónica realizada entre el 28 y el 30 de Noviembre a 1,200 ciudadanos de 
la República Mexicana, seleccionados aleatoriamente y ponderados por sexo, edad, 
hábitat y entidad federativa del país. Nivel de confianza del 95.5%, con un error de 
muestreo de +-3.5. Más información en investigacion@siraccommunication.com.


